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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Beschutte en sociale werkplaatsen  -  Innovatieve acties inzake duurzame mobiliteit, 
werkbaar werk en wendbaarheid doelgroepwerknemers

Vanaf het begrotingsjaar 2017 werd 5 miljoen euro ter beschikking gesteld, waarbij 
beschutte en sociale werkplaatsen de mogelijkheid kregen om te investeren in projecten 
en om innovatieve acties te ondernemen rond duurzame mobiliteit, werkbaar werken en 
bevordering van de wendbaarheid van de doelgroepwerknemers. 

1. Wat is de procedure om die leningen ter beschikking te stellen?

2. Hoeveel van die kredieten zijn al besteed? 

3. Om hoeveel projecten gaat het?

4. Welke concrete innovatieve acties worden in de goedgekeurde projecten ontwikkeld?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 494 van 8 juni 2018
van EMMILY TALPE

1. Met de oproep “Investeringsprojecten beschutte en sociale werkplaatsen” werden de 
beschutte en sociale werkplaatsen uitgedaagd om te investeren in projecten en om 
innovatieve acties te ondernemen die de duurzame mobiliteit, het werkbaar werken 
en de wendbaarheid van de doelgroepwerknemers bevorderen.
De oproep werd in 2017 opengesteld op 1 juli 2017 en afgesloten op 31 augustus 
2017. Per onderneming (meer specifiek: ondernemingsnummer) kon slechts één 
projectvoorstel ingediend worden. Het beschikbare budget per budgetvoorstel was 
65.000 euro.
De aanvraag werd ingediend bij het Departement voor Werk en Sociale Economie 
(DWSE) aan de hand van het daartoe bestemde formulier en eventuele bijlagen. 
Daar waar mogelijk dienden de kosten gestaafd te worden met offertes. Na 
ontvangst van de aanvraag werd de aanvrager per mail van de ontvankelijkheid op 
de hoogte gesteld. Enkel de ontvankelijk verklaarde subsidieaanvragen werden 
beoordeeld.
De beslissing over de al dan niet goedkeuring van het project werd schriftelijk 
meegedeeld eind oktober 2017. Na goedkeuring van het dossier ontving de 
aanvrager de instructies en de template om de bewezen kosten aan te geven.

2. Na afrekening van alle ingediende projecten werd een totaal van 4.819.453,98 euro 
besteed binnen deze oproep.

3. In totaal werden 99 van de ingediende projecten goedgekeurd. Na afrekening 
werden 96 projecten vergoed op basis van de ingediende en bewezen kosten.

4. De ingediende projecten waren zeer divers. Binnen de doelstelling inzake duurzame 
mobiliteit dienden meerdere werkplaatsen projectenvoorstellen in om het bestaande 
wagenpark te vernieuwen met duurzame wagens of elektrische fietsen. Om de 
werkomgeving te verduurzamen dienden meerdere werkplaatsen voorstellen in met 
oog op ergonomie (vb. verstelbare werktafels, heftoestellen), verlichting van 
werklasten (vb. accu-aangedreven materieel), of andere innovatie acties (vb. co-
bots, lichtsystemen voor order-picking). 
Zie bijlage.

BIJLAGE

Overzicht ingediende projecten


